

拉着祖孙四人的三轮车撞上轿车

济阳交警大队称三轮车上多人伤亡,这一家让人揪心



白色轿车损毁严重,后方未悬挂号牌。 读者 高先生 供图

本报12月23日讯(记者 戚云雷) 23日18点左右, S248济阳玉皇庙村路口发生了一起让人揪心的车祸,一辆电动三轮车在路口处撞上一辆轿车。据了解,三轮车上载有一家四口,分别是爷爷奶奶和孙子孙女。轿车驾驶员也受了伤。目前,事故原因正在调查中。

晚上7点多,记者联系到现场目击者高先生。据高先生介绍,事发地点位于济阳玉皇庙村路口的S248线道路上,晚6点左右,一辆白色轿车突然和一辆电动三轮车相撞。“我经过时事故刚刚发生,白色轿车停在路边,严重撞坏,电动三轮被撞散了,车座在路边的沟里,车身停在十几米外的地方。”高先生表示。

据了解,事发时电动三轮车上坐着四个人,包括两个大人和两个孩子,其中小男孩5岁左右,小女孩7岁左右。“他们是一家四口,爷爷奶奶和孙子孙女,听说是从附近的米桥村过来的。”高先生表示。

根据高先生提供的现场图片,记者看到三轮车上的两个大人和小女孩被撞倒到路旁的沟里,面朝下趴在枯草里一动不动,而小男孩则躺在马路边,头部有血迹。树林里散落着很多电动三轮的碎片。

记者注意到,与三轮车相



孩子和老人趴在地上一动不动,让人揪心。

读者 高先生 供图

撞的白色轿车也损毁严重,左侧的车门被撞扁,车头和车尾都有破损,左后车窗玻璃被撞碎。不过奇怪的是,涉事白色轿车的车尾并未悬挂车牌。

至于事故发生原因,高先生告诉记者,他听附近村民说,当时轿车是从北向南行驶,而电动三轮车撞了上去,所以事故可能是电动三轮车逆行导致的。

晚上10点,记者致电济阳县人民医院,但院办值班人员拒绝接受采访。记者从济阳交警大队指挥中心了解到,玉皇庙村路口下午确实发生了一起车祸,且造成多人伤亡,但未透露具体死亡人数。公共关系处的李科长表示,不接受电话采访,将于明天公布案情。

目前,事故原因仍在进一步调查中。

取款忘记拔卡,7700元被人取走

嫌疑人多次取款,卡里最后只剩73元

本报12月23日讯(记者 杜洪雷) 两个月前,市民薛先生在交校路一银行ATM机取钱时忘记拿出银行卡,结果被紧随的另外一名男子从里面取走7700元钱。该男子为能够大量地提取现金,多次尝试取款,最后卡内仅剩73元钱。近日,天桥警方通过调取大量监控,并对多个小区进行走访排查,最终将该男子抓获。

10月22日上午8时许,市民薛先生在上班途中路过交校路一家银行。因为钱包里没有现金,他就来到银行的ATM机前插进银行卡,从里面取出200元钱。由于接了一个电话着急离开,薛先生就忘记了将银行卡从ATM机里面取出来。

在薛先生离开十多秒之后,一名男子来到了同一台

ATM机前,发现界面显示是否继续取款,知道前面取钱的人忘记拿银行卡了。该男子点击屏幕选择继续取款,第一次取走了2000元钱。看到里面还有钱,该男子输入了一个更大的数额,这次他取走了5000元钱。

此后,该男子又输入1000元钱,可是显示余额不足。于是,他就选择取500元钱,并成功取出来。接着,他开始输入100元多次提取,结果又取走了200元钱。此时,银行卡内仅剩73元钱。看到无法再取钱了,该男子迅速离开了ATM机。

不幸的是,薛先生当时根本没有注意银行取钱的短信通知。直到次日,薛先生查询手机短信,才发现银行卡里面的7700元钱被人取走了。于是,他立即来到堤口路派出所报警。此案正值

济南市公安机关开展打击“盗抢骗”专项行动期间,天桥警方高度重视,抽调堤口路派出所、刑警大队便衣侦查中队精干力量成立专案组进行侦查。

通过监控,民警发现盗取银行卡现金的是一名中年男子,穿着雨衣,骑着电动车。通过对监控视频的调取,民警分析该男子住址应该距离银行不是很远,于是开始对附近小区进行大量走访调查,最终发现嫌疑人的住所。12月22日晚上,专案组民警在某小区将嫌疑人尹某(男,46岁,济南人)抓获。经审讯,尹某对取款事实供认不讳。

12月23日,堤口路派出所将7700元现金及银行卡还给了薛先生。目前,尹某因涉嫌信用卡诈骗罪已被天桥警方依法取保候审。

济南餐饮单位检出28批次不合格食品

问题鱼和瘦肉精 仍是老大难

本报12月23日讯(记者 王皇) 23日,济南市食药监局在其官网公布了今年第四季度对餐饮单位的食品安全监督抽检结果。此次抽检检出了28批次不合格产品,多批次粉条、鸡蛋、咸菜、自制熟肉制品、鱼等检出不合格,两批次鱼检出了呋喃唑酮代谢物(AOZ),一批次牛肚检出了亚硝酸盐超标。

此次主要对餐饮单位自制的熟肉制品、发酵面制品、蔬菜、畜禽肉、水产品、鲜蛋、淀粉制品、水产制品、非发酵豆制品、复合调料等10个品种进行抽样检测。

问题鱼仍出现在了不合格名单中,此次抽检有50批次水产品合格,但有3批次不合格。高新开发区孙村贵妃楼饭店今年11月初购进的一批次海鲈鱼检出了不得检出的呋喃唑酮代谢物(AOZ)。济南市天桥区六品居私房菜今年10月购进的一批次草鱼同样检出了呋喃唑酮代谢物(AOZ)。据悉,硝基呋喃类药物是广谱抗生素,人长期摄入后可能引起溶血性贫血、多发性神经炎、眼部损害和急性肝坏死,并有一定致癌性。章丘刁镇永

昌快餐店的一批次中华鲟检出了恩诺沙星(恩诺沙星和环丙沙星之和)超标。

此次特别对餐饮店自制熟肉制品进行抽检,47批次熟肉制品合格,但有4批次不合格。章丘百姓居酒店一批次牛肚检出了亚硝酸盐超标,山东农业工程学院的一批次炸里脊肉检出了不得检出的氯霉素,商河县福聚楼饭店一批次熟猪肉检出沙丁胺醇,山东红色一号餐饮管理有限公司一批次酱牛肉检出了不得检出的克伦特罗。

据介绍,亚硝酸盐可用于食品防腐、护色,在熟肉制品中使用,可抑制肉毒杆菌生长。如误服,大量亚硝酸盐进入人体后会引发食物中毒,可使血液失去携氧功能,导致人缺氧窒息。氯霉素是一种常用的广谱抗生素,人长期摄入可能导致再生障碍性贫血和粒细胞缺乏症。沙丁胺醇和克伦特罗均是受体兴奋剂类药物,俗称“瘦肉精”,人长期摄入可能会出现头晕、头痛、手震、心悸及精神激动等症状,对心脏病患者的影响更为严重。

这个小學生咋了

瘫坐街头不起来 自称学业压力太大,不愿上学



明明坐在地上不肯起来。视频截图

本报12月23日讯(记者 尉伟) 23日上午,济南某小学六年级学生明明(化名)疑因学业压力大,内心过度紧张,先声称身体不适从学校跑出来,后瘫坐在街头,所幸被巡逻的110民警及时发现。事后,民警经过走访调查,联系上明明的家长,家长随后赶到了现场将孩子接回了家。

上午10点半左右,长清巡警大队的民警巡逻至龙泉街附近时,发现路边有一个穿着小学生校服的孩子躺在地上,旁边还围着几个人。民警见状上前询问情况,得知这个男孩是某小学的六年级学生明明。当天上午,明明背

着书包上学时,告诉校门口的工作人员自己头晕眼花不舒服。后来在值班人员向其班主任了解情况时,明明竟自己走了出去,随后就坐在地上不肯起来。

初步了解情况后,民警与明明进行了沟通,并在交流中发现其有厌学的情绪,称自己不愿意上学,一上课就头晕肚子疼。民警及时与明明所在的小学进行了沟通,并与其家长取得联系。

事后,明明的家人赶到了现场,民警和学校的工作人员与学生家长进行了交流,让家长先带孩子回家,耐心开导教育,消除其厌学心理。